
高二数学上学期期中考模拟卷
（满分150分，时间120分钟）

    命题人 ：绿洲教育教研组       学生姓名：                成绩：             

一、选择题：（每小题5分，共60分）
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4  在公比为整数的等比数列
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6 关于
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  等比数列
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11、不等式组
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预测人口的变化趋势有多种方法，“直线推算法”使用的公式是
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为预测期内年增长率n为预测期间隔年数。如果在某一时期有—1<k<0,那么在这期间人口数                                                              （        ）

     A
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  呈下降趋势     C
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  不变

二、填二、空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.不需要写出解答过程，请把答案直接填空在答题卡相应位置上。         
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  两个等差数列
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15、设变量
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解答题：本大题共6小题，前5道每题12分,最后一题14分，共74分.请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

如图所示的四边形ABCD中已知
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  已知函数
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20、从社会效益和经济效益出发，某地投入资金进行生态环境建设，并以此发展旅游产业，根据规划，本年度投入800万元，以后每年投入将比上年减少
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(1)设n年内(本年度为第一年)总投入为an万元，旅游业总收入为bn万元，写出an,bn的表达式；

(2)至少经过几年，旅游业的总收入才能超过总投入？

21、设锐角三角形
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（1）求函数
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20、解：(1)第1年投入为800万元，第2年投入为800×(1－
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∴至少经过5年，旅游业的总收入才能超过总投入.
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